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.\LCALDE.PRI}SIDENTE
l). Juan Manuel L,óp<>z Gutjérrezt.

CONCEJALE¡i PRTESENTES :r

I). Manuel l{ernández Redondo.
I). Florentino Camisó,n Iglesias.
I)oña Rosa María Gancía Rodríguez.

Iixcusa su asistencia:
I). Juan Carlos llermejo Gutiérrez.

En Puerto Castilla, siendo las 13.00 horas del día 26 de octubrer de dos milveinte, se reúnen en el Salón de sesiones de este Ayuntamiento los concejales que secitan, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Juan Mánuel L,opez Gul:,iérrez, asistidos de
nrí el Secretario, D. Ig5nacio Esté.vez López_Cuesta,

Por el Sr. Alca.lde se decl¿ira abierta la sesión, continuándose con el orden clel día
establecido:

PRIMEITO.- APROBACIÓN, SI PROCEDEO DEL BORRADOR DI|,L
A CTA DE IA SiESIÓN CELEBRADA EL IÍA JS NT'SNPTTEMBRID DE, 2.O2O.

Se procecle a dar lectura alborrador del acta de la sesión celebracla el día Zg destrptiembre de 2.020. A continuación el acta es aprobarJa por unanimidad de los
at;lstentes.

SEGUNDO.. ]INFORMES DE LA ALCALDÍA.

A)'- El Alcalde da cuenta de las Resoluciones adoptadas por la Alenldíadesde el
dia 28 de septiembre de 2,020.

TERCERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEI, CONVT]NIO DEcoopERACróN ENrRE LA socrEDÁD -- púñirlx DEIIIFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE DE CASTILLA Y T;}iii, S.A YLOS AYUNTAMIENTOS QUE COMPONEN EL SISTEMA INTEGRAL, DEL,\S AGUAS RESIDUAT,.NS DEL PARQUE REGIONAL SII]RRA DE} GREDOISp¡\RA LA ADEACUACTóN, MEJoRA, EXpLorAcróN inmñiññ:rilrrnNro
D]D LAS ESTA'CIONES DEPURADORAS DE AGUAS RESIDUALBS DELPr\RQUE REGTONAL.

Visto el expediente tramitado al efecto, el Pleno, por unanimidad 6e los cuatro
concejales presentes, acuerda la aprobación y adhesión áel Ayuntamiento de puerl;o
Ca'stilla (Avila) al Convenio ¿. Coopeáción entre la Sociedad llúblic* cle



Infraestructuras y Medio Ambiente de Castilla y León, S.A. y los Ayuntamientos qut:

compclnen ef sistema integral de las aguas residuales del Parque Regional Sierra dt:

Gredos paru la adecuación, mejora, explotación y mantenimiento de las estacionell

depuradoras cle aguas residuales del Parque Regional.

CUA RTO.., APROBACIÓN DB FACTURAS.

\/ista la siguiente factura:

- Facü:ra no E-20-201, de fecha 15 de octubre de 2.020, emitida por la empresa

Ferná.ndez Argenta llmpresa Constructora, S.L,, por un importe de 20.000,0()

euros, en concepto de pavimentación de calles en Santiago ,Je Aravalle.

Ein .¿irtud cle lo establecido en el artículo 22.2,q) de la Ley de Bases de Régimerr

Local, en concordancia con lo establecido en la disposir:ión adicional segunda de la Le'y

L,e'y 9t12017, <Ie 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, el Pleno, por

unanirnidad rJe los cuatro concejales presentes, ACUERDA:

Primero.- Aprobar la factura reseñada anteriormente y ordenar su pago.

QUIr\|T'O.- ESCRTTOS DE VECTNOS.

No se da r¡uenta de nineuno.

SEX]]O.. ASUNTOS DE ALCALDÍA.

No se: da cuenta de ninguno.

SÉp:rrVrO.. RUEGOS Y PREGUNTAS.

No se da cuenta de ninguno.

Y, no teniendo rnás asuntos que tratar y siendo las 13 10 horas el Sr. Alcalde,
levanl.ó la sesión, cley'a que sie extiende el presente


